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Vous exercez

179 réponses

Quelles modifications de la grille CCAM en 2020

Chirurgie carcinologique

177 réponses

Cure d’éventration post-opératoire de la paroi abdominale antérieure

178 réponses

Questionnaire SNCVD
179 réponses

Publier les données analytiques

En Ile de France
En région

73,2%

26,8%
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Ligature d'une artère
digestive sous co…

Hémi-colectomie droite
avec anastomose …

Colectomie pour cancer

Colostomie de proche
amont sur cancer e…

Exérèse d’une tumeur du
rectum par TEM …

58 (32,8 %)58 (32,8 %)58 (32,8 %)

76 (42,9 %)76 (42,9 %)76 (42,9 %)

116 (65,5 %)116 (65,5 %)116 (65,5 %)
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Acte opératoire avec 2 chirurgiens digestives séniors (avec ou sans robot)

144 réponses

Utilisez vous le robot Da Vinci dans votre pratique courante ?

176 réponses

Si oui réalisez vous les interventions à 2 séniors

78 réponses

Cure d’éventration de
grande taille ave…

Cure de récidive
d’éventration avec pro…

Cure d’éventration sous
coelioscopie av…

148 (83,1 %)148 (83,1 %)148 (83,1 %)

158 (88,8 %)158 (88,8 %)158 (88,8 %)

41 (23 %)41 (23 %)41 (23 %)

0 50 100 150

Cette situation arrive-t-elle
de plus e…

En cas de chirurgie à 2
séniors la poss…

67 (46,5 %)67 (46,5 %)67 (46,5 %)

133 (92,4 %)133 (92,4 %)133 (92,4 %)

Oui
Non

11,4%

88,6%



08/03/2020 Questionnaire SNCVD

https://docs.google.com/forms/d/1692festOlJgUK4auM3ujF9t9puU5RjkfCDUtrHQIp3s/viewanalytics 3/12

Chirurgie Bariatrique

139 réponses

Chirurgie hépato-biliaire :

171 réponses

2) Les nouveaux seuils en cancérologie digestive

Etes-vous informés que des discussions sur des nouveaux seuils en

Oui
Non

23,1%

76,9%

0 50 100 150

Conversion de sleeve en
bypass en dehor…

Réversion de bypass

N-Sleeve

Dégastro-gastrectomie
partielle avec ré…

Conversion d’Oméga en Y
pour reflux

Détorsion intestinale pour
Hernie de Pe…

105 (75,5 %)105 (75,5 %)105 (75,5 %)

23 (16,5 %)23 (16,5 %)23 (16,5 %)

12 (8,6 %)12 (8,6 %)12 (8,6 %)

30 (21,6 %)30 (21,6 %)30 (21,6 %)

76 (54,7 %)76 (54,7 %)76 (54,7 %)

53 (38,1 %)53 (38,1 %)53 (38,1 %)

0 50 100 150 200

Réévaluation du prix de la
cholecystect…

Cholecystectomie pour
cholecystite aiguë

Hépatectomie droite par
coelioscopie

Hépatectomie postérieure
par laparotomie

Curage du pédicule
hépatique

96 (56,1 %)96 (56,1 %)96 (56,1 %)

159 (93 %)159 (93 %)159 (93 %)

43 (25,1 %)43 (25,1 %)43 (25,1 %)

8 (4,7 %)8 (4,7 %)8 (4,7 %)

33 (19,3 %)33 (19,3 %)33 (19,3 %)
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cancérologie digestive sont en discussion très avancée ?

179 réponses

Êtes-vous favorable à la proposition d’accréditation par organe en
cancérologie digestive ? (AU MOINS 5 œsophages / 5 estomacs / 5
pancréas / 5 foies / 5 rectum)

178 réponses

3) Les critères de labellisation en chirurgie bariatrique : a propos des critères de Labellisation
SOFFCO

a. Seuil d’activité

141 réponses

Oui
Non54,7%

45,3%

Oui
Non60,1%

39,9%

> 50
> 70
> 100

17%

9,2%

73,8%
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b. nombre de praticiens par centre :

144 réponses

c. équivalence DIU

135 réponses

d. 1 DPC / an obligatoire

141 réponses

au moins 2
au moins 3

11,1%

88,9%

> 3 ans d’expérience
> 5 ans d’expérience48,1%

51,9%

Oui
Non

34,8%

65,2%



08/03/2020 Questionnaire SNCVD

https://docs.google.com/forms/d/1692festOlJgUK4auM3ujF9t9puU5RjkfCDUtrHQIp3s/viewanalytics 6/12

e. RCP dans les CSO

142 réponses

f. Participer au Registre SOFFCO

142 réponses

g. Pour les CCA : 2 ans dans un service de Bariatrique

137 réponses

h. Existence d’une structure dédiée à l’obésité au sein de l’établissement
(Diet / psy/ nut /coordinatrice)

Oui
Non61,3%

38,7%

Oui
Non

28,9%

71,1%

Oui
Non48,9%

51,1%



08/03/2020 Questionnaire SNCVD

https://docs.google.com/forms/d/1692festOlJgUK4auM3ujF9t9puU5RjkfCDUtrHQIp3s/viewanalytics 7/12

144 réponses

4) A propos des DAP dématérialisées en chirurgie bariatrique

a. Formation obligatoire des médecins conseils (DIU) ?

144 réponses

b. Proposer à l’Assurance Maladie une liste de chirurgiens experts du privé
validée par la SOFFCO pour les recours.

144 réponses

c. Mise à disposition par le syndicat d’une assistance juridique spécialisée

Oui
Non

20,8%

79,2%

Oui
Non

13,2%

86,8%

Oui
Non

16%

84%
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en droit médicale en cas de refus injustifié

146 réponses

d. Maintien des DAP dans le public et le privé.

141 réponses

5) Estimez-vous que la décision de déremboursement du Mini Bypass en
France soit justifiée ?

143 réponses

6) Si vous participez au registre SOFFCO, pensez vous qu’une version plus

Oui
Non

15,1%

84,9%

Oui
Non

15,6%

84,4%

Oui
Non

21,7%

78,3%
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adaptée à votre activité libérale est nécessaire (éviter les doubles saisies,
outil avec interface patients, application smartphone)?

128 réponses

7) Les aides au bloc opératoire :

a. Les aides opératoires (IBODE + ou équivalence VAE) sont-ils compris
dans votre redevance ?

171 réponses

b. Etes vous en capacité de suivre la nouvelle loi sur les aides opératoires ?

172 réponses

Oui
Non

15,6%

84,4%

Oui
Non

69%

31%

Oui
Non

69,8%

30,2%
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c. Pensez-vous que les aides opératoires doivent être à la charge de
l’établissement ?

169 réponses

8) Avez-vous choisi l’option tarifaire OPTAM-CO ?

169 réponses

Si oui, en faites vous toujours partie ?

119 réponses

9) Place des internes dans le secteur privé :

Oui
Non

21,9%

78,1%

Oui
Non36,1%

63,9%

Oui
Non

20,2%

79,8%
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a. Avez-vous des internes en stage avec vous ?

173 réponses

b. Pensez vous qu’un stage dans le secteur libéral soit utile à la formation
des internes ?

173 réponses

c. Seriez vous favorable à l’arrivée d’internes dans votre service de
chirurgie ?

169 réponses

Oui
Non

8,1%

91,9%

Oui
Non

7,5%

92,5%

Oui
Non

7,7%

92,3%
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Suggestions

31 réponses

Ce contenu n'est ni rédigé, ni cautionné par Google. Signaler un cas d'utilisation abusive - Conditions d'utilisation -
Règles de con�dentialité

Convergence fi…
Esperance

Il faut revalorise…
L'urgence c'est l…

Plus que l'ajout…
Re-evaluation d…

S'unir par régio…
Très bonne adr…

aide op IDE em…
creation acte :…
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